
 

 

P A D O V A 
Polazak: subota, 25.02.2012. u 02:00 s Autobusnog kolodvora u Zagrebu, peron 502-506 

 
Polazak u noćnim satima, putovanje Hrvatskom, Slovenijom i Italijom prema Padovi, uz kraća 
zaustavljanja radi prelaska granice i odmora. Po dolasku u Padovu u jutarnjim satima slijedi obilazak 
najvažnijih gradskih znamenitosti. Započinjemo s trgom trg Prato della Valle, koji je jedan od 
najpoznatijih simbola Padove. Radi se o trgu eliptičnog oblika površine 90.000 četvornih metara, za 
kojeg se smatra da je nakon moskovskog Crvenog trga najveći u Europi. Na trgu je 78 statua koje 
portretiraju poznate građane Padove. Uz trg se nalazi bazilika Santa Giustina, koja čuva relikvije 
brojnih svetaca, između ostalih i sv. Luke te sv. Matije, a u blizini je i Botanički vrt, jedan od 
najstarijih botaničkih vrtova te vrste u Europi. Nadalje posjećujemo Basilicu di Sant’Antonio da 
Padova (baziliku sv. Antuna Padovanskog), koju lokalci jednostavno zovu “Il Santo”, najveću crkvu u 
Padovi. Ispred bazilike ćemo vidjeti i Donatellov kip mletačkog generala Gattamelata. Šetnja 
nas vodi do starog sjedišta poznatog Padovaskog sveučilišta (osnovanog još 1222. godine) – Palazzo 
del Bò. Uz brojne profesore i studente, tu su boravili i Kopernik, Galileo Galilei, Tasso, Sobieski,… 
Zatim posjećujemo i glavni gradski trg Piazza delle Erbe, gdje se nalazi Palazzo della Ragione, 
zgrada s najvećim krovom u Europi koji nije poduprt stupovima. Uz Palazzo della Ragione nalazi se i 
Gradska vijećnica (Palazzo Moroni), koja je prekrivena imenima poginulih padovljana u različitim 
ratovima. Na obližnjem trgu Piazza dei Signori vidjet ćemo i prekrasnu loggiu Gran Guardia. U 
blizini je i Palazzo del Capitanio (rezidencija mletačkih guvernera) te katedrala, koja je 
remodelirana 1552. po Michelangelovom dizajnu, a uz koju se nalazi i krstionica posvećena još 1281. 
godine. Tijekom obilaska grada vidjet ćemo i crkvu Santa Sofia, vjerojatno najstariju u Padovi, kao i 
crkvu San Gaetano – izgrađenu po neuobičajenom oktogonalnom tlocrtu. Nakon slobodnog vremena 
za ručak slijedi posjet veličanstvenoj Cappelli degli Scrovegni, koja je najpoznatija znamenitost 
Padove, a u kojoj ćemo vidjeti poznate Giottove freske. Povratak prema Zagrebu i  dolazak u 
večernjim satima. 
 

Cijena po osobi: 430,00 KN 
 
Cijena uključuje: 

• Prijevoz autobusom prema programu 
• Usluge Atlasovog pratitelja programa 
• Ulaznicu za posjet Cappelli degli Scrovegni gdje se nalaze Giottove freske 
• Putno zdravstveno osiguranje do iznosa 15.000,00 EUR po putniku 
• Osiguranje od otkaza putovanja (povrat 100% uplaćenog iznosa u slučaju bolesti) 

 
Minimalni broj prijavljenih putnika: 40 

 
Mogućnost otplate u 3 rate kreditnim karticama. 

 
Rok za prijavu i uplatu: 11.02.2012. 

 
Sastavni dio ovog programa su Opći uvjeti kupnje i provedbe turističkih paket aranžmana putničke agencije Atlas d.d. 

Organizator ovog programa je Atlas d.d., Vukovarska 19, Dubrovnik, ID  HR-AB-20-060000638. 

ATLAS – poslovnica WESTIN 
I.Kršnjavoga 1; HR-10000 Zagreb, Hrvatska 

tel.: 01 4852 750; fax: 01 6398 151 
e-mail: duda.zdjelar@atlas.hr 


